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Alcaldía

NIF: P0202300J

AYUNTAMIENTO DE CASAS DE VES (ALBACETE) 
 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO  

PLENO DE CASAS DE VES (ALBACETE), EL DÍA DIECISÉIS DE OCTUBRE DEL 

AÑO DOS MIL DIECINUEVE, EN PRIMERA CONVOCATORIA. 

Asistentes: 

Sra. Alcaldesa-Presidenta: 

 
Doña María Isabel García Candel. 

 

 

Sras. Concejalas: 

 

Doña María Descalzo Jiménez. 

Doña Encarnación Tolosa Tolosa. 

Sra. Secretaria: 

 

Doña Lidia L. Quintanilla Guinot. 

 

 

Excusa su asistencia D. Miguel Candel Valero, D. Andrés Tébar Biosca, Doña María Isabel 

Martínez Gómez y D. Antonio F. Valiente Sánchez. 

 

 

En la Villa de Casas de Ves, el día dieciséis de octubre del año dos mil diecinueve, a las ocho 

horas y treinta minutos, en la Casa Consistorial de Casas de Ves, debidamente convocados en 

forma de orden de día, comprensivo del asunto a tratar, se reunieron, bajo la Presidencia de la 

Sra. Alcaldesa, Doña María Isabel García Candel, en primera convocatoria, los miembros de la 

Corporación arriba relacionados, que integran el Ayuntamiento Pleno, para celebrar la sesión 

extraordinaria y pública. 

Siendo la hora indicada, la Presidencia declaró abierto el acto. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

Primero y único.- Designación de los componentes de la Mesa Electoral para la próximas 

Elecciones Generales, a celebrar el próximo día 10 de noviembre de 2019. 

 

De conformidad con lo previsto en el artículo 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral 

General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, han sido 

nombrados para los cargos que se indican de los/las electores/as que a continuación se detallan: 

 

 

Cargo en la Mesa      1º Apellido      2º Apellido        Nombre              Nº Elector  

TITULARES 

 

PRESIDENTE/A           Pardo               Sánchez             Rocío                  UO295             

 

1º VOCAL                     Ribeiro de        Souza                Joyce                  UO377             

 

2º VOCAL                    Pérez               Fernández          Francisco             UO331      
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Alcaldía

NIF: P0202300J

 

 

SUPLENTES 

 

1º DE PRESIDENTE/A    Garcia           Orenga        Mónica                     UO107       

 

2º DE PRESIDENTE/A    Pardo           Herrero          Borja                       UO256              

 

1º DE 1º VOCAL             Tolosa          García      María Consuelo            UO451                       

  

2º DE 1º VOCAL             Jiménez        Alcañiz           Jesús                      UO152               

 

1º DE 2º VOCAL             Peñas           Fernández      Cristina                    UO325                

 

2º DE 2º VOCAL             Pardo            Martínez       Virginia                   UO270         

 

 

 
 

 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión por la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Doña 

María Isabel García Candel, cuando son las ocho horas y cuarenta minutos, del día dieciséis de 

octubre del año dos mil diecinueve, de todo lo cual yo la Secretaría doy fe. 

 

 

 

 La Alcaldesa                                  Doy fe, La Secretaria 
 

 

 

 
 


